

## NOVÝ PIONÝRSKÝ ROK

Letošní pionýrský rok je pro naše pionýry rokem významným. Společně se všemi občany naší vlasti oslaví 40. výročí osvobození naší republiky Sovětskou armádou. A jak se chystají toto výročí oslavit? Ústřední výbor SSM pro pionýry připravil celestátní hru "Cestou ke svedobě a míru". Hra dětem přiblíží boje Rudé armády a 1. československého armádního sboru o osvobození naší vlasti. De velké mapy si budou zakreslovat pesarmád a nad každým úsekem budou pak se svými vedoucími besedovat. Navíc se dozví mehe o vývoji našeho okresu i naší republiky za 40. let od osvobození. Na závěr uspeřádají pionýři "Oheň peděkování", na kterém zhodnotí svoji cele-reční práci, vyhednotí nejlepší pionýry, zaseutěží si a pobaví se. Celoroční pionýrská hra je nárečná nejen na pionýry, ale i pro jejich vedoucí. Deufáme proto, že všichni občané Stankeva a zejména společenské organizace pomohou při organizaci nákladných akcí, aby letošní pionýrský rok přinesl dětem mehe pěk-ných a nezapemenutelných zážitků.

Skupinevá vedoucí,  
Ivana Fictumová

## PŘÍKLADNÁ POMOC

Letošní epežděná vegetace pesunula začátek žní na dobu, kdy v jiných lé-tech již bývá velká část úrody sklizena. O to byly letošní žně náročnější jak na organizaci, tak na brigádnickou pomoc. Městské orgány se proto obrátily s výzvou na složky NF a žádaly je o pomoc při úklidu slámy v JZD Radbuza ve Staňkově.

Plnění tohoto úkolu hodnotila na své schůzi rada MěstNV ve Staňkově za účasti předsedy JZD s. Ing. Svobody. Bylo konstatováno, že většina složek se žjištění brigádnické výpomoci zemědělskému družstvu věnovala s plnou odpovědností a velmi dobře se zhostila tohoto úkolu. Dík a uznání zaslouží zejména staňkovští požárníci, tělovýchovná jednota a její kulturistický oddíl, SSM Křehleby, aeroklub, rybářský svaz, myslivecké sdružení Výtán, svaz zahrádkářů, hlohovští požárníci a SSM Hlohová.

Přístup těchto organizací k plnění úkolů může být vzorem pro ostatní orga-

## ŽNĚ V JZD

Máme za sebou celé tři čtvrtiny roku a můžeme již alespon v něčem usuzovat, jaký ten letošní rok pro nás bude. Zásadně je možno říci, že dále postoupila intenzifikace výroby. Značně nepříznivými klimatickými podmínkami pro rostlinnou výrobu došlo k prodloužení vegetace a tím k velkému nahromadění prací zvláště na podzim. Přesto nezabránilo dosažení velmi pěkných výsledků v některých usecích. Zvláště dobře dopadla výroba obilovin, kde výnos 54,2 q po hektaru je ojedinělý v historii družstva.

Podobně i výsledky v živočišné výrobě jsou lepší, nežli ukládá plán ve všech ukazatelích. Družstvo si v průběhu roku zpevnilo plán a ještě přijalo další závazky na jeho překročení. Překročena bude i výroba masa a mléka.

V současné době vrcholí i podzimní práce. Vždyť sklídit 150 ha brambor, 32ha krmné řepy, přes 400 ha kukuřice, zasít přes 1 000 ha ozimých obilovin, provést zaořávku na 350 ha chlévské mrvy a zimní orbu na 800 ha, to jistě není úkol snadný. Ale kolektiv družstevníků již mnohokrát dokázal, že ani takovéto ztížené podmínky nejsou nepřekonatelnou překážkou.

Ing. Ladislav Svoboda,  
předseda JZD ve Staňkově

## Žně v ÚKZÚZ

Sklizeň obilovin byla započata na odrůdové zkušebně ve Staňkově až 7. srpna pokosem ozimého ječmene, který na ploše 2,53 ha poskytl výnos 6,03 t.ha<sup>-1</sup>. Po týdenní přestávce pokračovala sklizeň jarním ječmenem na ploše 8,38 ha s průměrným výnosem 6,32 t.ha<sup>-1</sup>, což je vůbec nejvyšší výnos dosažený u této plodiny na provozní ploše za 30 let trvání stanice.

Žně byly zakončeny sklizní ozimé pšenice z plochy 6,17 ha s průměrným hektarovým výnosem 6,77 tuny.

Celkově byl na provozní ploše u obilovin dosažen průměrný výnos 6,43 t.ha<sup>-1</sup>, který je rovněž nejvyšším v historii stanice.

V odrůdových pokusech bylo v letošním roce mimo ozimé pšenice u všech obilovin dosaženo také špičkových výnosů.

Jan Krpálek,  
OZ ÚKZÚZ Staňkov

## CHVÁLA - KRITIKA - UPOZORNĚNÍ

Převážná část občanů našeho města si přeje žít v krásném a zdravém prostředí. Každoročně v dobrovolných pracovních směnách odpracují mnoho brigádnických hodin na úpravách a skrácení svého okolí. Dělalí to s láskou a pro sebe. Za to jim patří uznání a upřímné poděkování.

Udržet a zlepšit životní prostředí je však často dost obtížné, protože mezi námi žijí ještě i takoví, kterým je snaha ostatních něčím cizím a zbytečným. Roste i počet případů vandalizmu. Do rána zmizí třeba krásný keř, jsou otrhány ráže apod. I k zeleným plochám se chováme dost macešsky. Občané si zkracují cesty přes trávníky a různé obaly a odpady místo do košů hází na zem.

Další nedostatek, který jsme již nejednou kritizovali, jsou nedovolené skládky. Máme totiž v našem městě ještě mnoho lidí, kteří na nedovolených místech rádi zakládají různé hromady a hromádky odpadků, a tím velmi znepříjemňují naše životní prostředí. Přes upozorňování a varování mnozí občané využívají nestřeženého okamžiku a složí to, co jim doma překáží třeba za hřbitov, k potoku k Puclícům, u Čermenského lesíka, na skládku NV u řeky a na další místa. Často se jedná i o uhynulá domácí zvířata apod. Tato místa se pak stávají hnízdištěm hmyzu, někdy i hlodavců.

A tak se obracíme na všechny naše občany, kteří to myslí s krásným a zdravým prostředím upřímně. Nedovolte, aby kdokoli z nekázně nebo z neinformovanosti hyzdil naše město. Upozorněte každého, kdo tak činí, na nesprávnost jeho počínání.

Dovolené skládky jsou ve Stankově - pozemek u ACHP k Čechovicům, v Krchlebech - mezi hřbitvem a lesem, v Oháčově - prostor v severní části obce před řekou a v Hlohové - rokle za domem č. 111. Tyto skládky slouží výhradně pro skladování tuhých domovních odpadků. Kovový odpad a ostatní suroviny / papír, hadry apod. / patří do sběrných surovin. Odvoz a ukládání demoličního a výkopového materiálu lze provádět pouze po předchozím projednání na MěstNV Stankov, který určí místo, způsob skládky a její úpravu.

K zajištění čistoty na veřejném prostranství byla zpracována MěstNV Stankov a dne 26.6. 1984 na PZ schválena vyhláška, která ve svém obsahu řeší širokou problematiku nejen životního prostředí, zeleně, ale i veřejného pořádku. Občané budou prostřednictvím svých OV s touto vyhláškou seznámeni. Její případné porušení nebo nedodržení bude posuzováno jako přestupek podle zák. č. 60/61 Sb. o úkolech NV při zajišťování socialistického pořádku.

PS-VB Stankov



## KULTURA

V tomto roce již třetí "Večer hudby a poezie" připravuje na pátek 26. října 1984 od 19.00 hod v sále hotelu Dukla osvětová beseda spolu se střediskovou knihovnou ve Stankově. Večer bude věnovaný velikánům české hudby - Bedřichu Smetanovi a Antonínu Dvořákovi. Vystoupí na něm členové recitačního kroužku OB a studenti a absolventi pražské a plzeňské konzervatoře.

Pořadatelé srdečně zvou všechny milovníky hudby a poezie.

## INFORMUJEME

\*\* ZO Českého zahrádkářského svazu v Poděvousích oznamuje všem občanům, že dne 13. října zahájila moštování ovoce. Moštovat bude pak každou sobotu do konce listopadu / mimo pracovní sobotu/. Ovoce se bude brát od 7.00 do 10.00 hod.

\*\* Připomínáme všem majitelům agitáčních skříněk, že v měsíci listopadu bude opět provedeno komisi, složenou ze zástupců komise kulturní a školské MěstNV, AS a OB, vyhodnocení těchto skříněk. Zvláště kladně budou hodnoceny ty skřínky, které budou obsahovat zprávy z vlastní činnosti a prezentovat výsledky činnosti organizace. Dále bude hodnocena aktuálnost a estetická úroveň náplně.

## Blahopřejeme

našim spoluobčanům, kteří se v měsíci říjnu dožili/dožijí/ významných životních jubileí:

9.10. Anna Krejsová, 282/II - 85 let  
25.10. Václav Šimka, Hloh. 34 - 88 let  
28.10. Antonín Zána, 205/I - 80 let  
28.10. Barbora Karmanová, 237/I - 86 l.  
31.10. Anna Willová, 353/II - 80 let

Do dalšího života jim přejeme hodně zdraví, štěstí a životního elánu.

## Děkujeme

Každý týden připravuje redakční kroužek AS ve Stankově rozhlasovou relaci, kterou vysílá ve čtvrtek od 9.05 a od 16.00 hod. v místním rozhlase po drátě. Rádi bychom touto cestou poděkovali těm, kteří již po několik let spolupracují s redakčním kroužkem a jejichž hlasy každý čtvrtek slyšíte ze svých přijímačů při těchto vysíláních. Jsou to ss.: Marie Gillová, Miroslava Vlčková, Marie Pitrová, Ladislav Hodan a Marie Ledvinová. Ještě jednou jim mnohokrát děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Povoleno odborům kultury Domažlice  
č.j. 7/84.